

## STADTGEMEINDE VÖLKERMARKT

## Stadt der Volksabstimmung

Hauptplatz 1 A – 9100 Völkermarkt

Tel.: 042 32 / 25 71 Fax: 042 32 / 25 71 DW 28 UID: ATU25976600 Homepage: www.voelkermarkt.gv.at E-mail: voelkermarkt@ktn.gde.at DVR-NR:: 0027634



Völkermarkt, am 16. April 2025

Zahl: 900-4/D/5290/2025 XIII Auskünfte: Thomas Skofitsch

**Telefon:** (04232) 2571 26 **Telefax:** (04232) 2571 28

Email: thomas.skofitsch@ktn.gde.at

Betreff: Entwurf Rechnungsabschluss 2024 - Einsichtnahme

## Kundmachung

des Bürgermeisters der Stadtgemeinde Völkermarkt vom 16. April 2025, Zahl: 900-4/D/5290/2025 XIII

Gemäß § 54 Abs. 3 Kärntner Gemeindehaushaltsgesetz – K-GHG, LGBI. Nr. 80/2019, zuletzt in der Fassung LGBI. Nr. 95/2024, wird kundgemacht, dass der Entwurf des Rechnungsabschlusses 2024 einschließlich der textlichen Erläuterungen in der Zeit vom

## 17. April 2025 bis 25. April 2025

während der Amtsstunden im Gemeindeamt zur öffentlichen Einsicht auf und wird im Internet auf der Homepage der Stadtgemeinde Völkermarkt (www.voelkermarkt.gv.at) bereitgestellt.

Der Bürgermeister:

Markus Lakounigg, MBA

Elektronisch kundgemacht am 16. April 2025